ORG.0012.1.11.2016
Protokół nr 24/KR/2016
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 20 września 2016 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 16:00 w Starostwie Powiatowym 
w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich i stwierdził, że obecnych jest 6 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 

Porządek posiedzenia:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Likwidacja i przekształcenie Spółki infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji Remontów 
i Drogownictwa – kontynuacja. 

3) Ocena realizacji i terminowości w zakresie planów remontowych i inwestycyjnych dróg powiatowych – kontynuacja kontroli.  

4) Wolne wnioski i sprawy różne. 

Ad. 1
Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymał się – 0 przyjęła porządek posiedzenia. 
Ad. 2 
Komisja zapoznała się z materiałami dot. likwidacji spółki. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Sergiusz Muszyński, Robert Kornberg.
Radna Maria Bernacka – Rheims zauważyła, że w materiałach nie ma wniosku do KRS 
o wykreślenie spółki. Radna zaproponowała aby Komisja wystosowała wniosek o taki dokument. Następnie Radna zawnioskowała o informacje na jakim etapie są formalności związane 
z wykreśleniem spółki z KRS. 

Radny Robert Lichocki nawiązał do kwestii czasu przeprowadzonej likwidacji. Zaproponował aby zaprosić Starostę celem wyjaśnienia wydłużenia czasu likwidacji

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zauważył, że w sprawozdaniu występują wysokie koszty wynagrodzenia dla likwidatora co jest niewspółmierne z jego funkcją.
W wyniku dyskusji Komisja postanowiła zaprosić na kolejne posiedzenie Komisji członka Zarządu odpowiedzialnego za kontrolę i koordynację działań związanych z likwidacją i przekształceniem spółki oraz Pana Antoniego Kobusa – likwidatora celem wyjaśnienia niejasności. 

Przerwa – 10 min. 
Ad. 4
Komisja zapoznała się z materiałami dotyczącymi likwidacji pieczątek w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Sergiusz Muszyński, Radny Robert Kornberg, Radny Robert Lichocki.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko wyraził zadowolenia z faktu wprowadzenia 
w urzędzie regulaminu likwidacji pieczątek. Dodał, że na kontrolę realizacji tego regulaminu jest za wcześnie i Komisja powinna w przyszłym roku w I kwartale powrócić do tematu 
i sprawdzić sposób realizacji wprowadzonych norm.  

Radny Sergiusz Muszyński zapytał o stan likwidacji pieczątek wcześniej odebranych pracownikom. Zauważył, że Komisja nie została powiadomiona co dalej dzieje się z tymi pieczątkami, czy zostały już zniszczone czy jeszcze znajdują się w depozycie. 
Radna Maria Bernacka – Rheims nawiązała do treści regulaminu i zauważyła, że w regulaminie brakuje zapisu o podaniu faktycznej daty zdania pieczątek.

Radny Robert Kornberg zaznaczył, że występuje ewidencja wydanych pieczątek a brakuje ewidencji zwrotu pieczątek. 

Radny Sergiusz Muszyński stwierdził, że regulamin jest wykonany dobrze, a jedyne czego brakuje to informacji co dalej dzieje się z zabranymi pieczątkami przechowywanymi w sejfie, czy dalej tam się znajdują, czy nie.
Radna Maria Bernacka – Rheims uznała, że powinien być dodany pkt mówiący o czasie w jakim pieczątki powinny zostać usunięte. 

W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymała się – 0 wystosowała wniosek do Zarządu o zweryfikowanie Regulaminu zamawiania, używania, strzeżenia pieczęci i pieczątek służbowych w Starostwie Powiatowym w Piasecznie i dodanie w pkt „Odbiór pieczęci i pieczątek” zapisu określającego termin pokwitowania zdania pieczątki w taki sposób, że pokwitowanie w ewidencji nastąpi z datą faktycznego zdania pieczątki. 

Następnie Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymała się – 0 wystosowała wniosek do Zarządu o informację w zakresie pieczątek, które zostały zdeponowane w sejfie urzędu, w tym o informację co się z nimi dzieje i na jakiej podstawie prawnej oraz przedstawienie protokołu ewentualnej likwidacji. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał czy są inne wnioski i sprawy, którymi Komisja chciałaby się zająć?

Radna Maria Bernacka – Rheims nawiązała do pisma, które złożyła do Przewodniczącego Rady w sprawie potrącenia jej diety
. Radna przedstawiła sprawę i powiedziała, że uważa iż niesłusznie została jej potrącona dieta za miesiąc lipiec i sierpień ponieważ należy do Komisji Etyki, o której mowa była na sesji w dniu 16.06.2016 r. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Sergiusz Muszyński, Radny Robert Kornberg, Radny Robert Lichocki.

W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymała się – 0 wystosowała wniosek do Przewodniczącego Rady o informację czy istnieje Komisja Etyki oraz jeżeli tak to na jakiej podstawie prawnej została powołana. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko nawiązał do planu pracy Komisji na 2016 rok i upływającego z końcem września terminu na przeprowadzenie kontroli pn. „Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego”. W związku z tym, że Komisja nie rozpoczęła jeszcze tej kontroli Przewodniczący zaproponował aby na najbliższej sesji Rady Powiatu przedłużyć termin na realizację w/w kontroli. 
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 6, przeciw – 0, wstrzymała się – 0 wystosowała wniosek do Rady Powiatu o przedłużenie terminu kontroli pn. „Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego” do końca IV kwartału. 
Komisja ustaliła skład zespołu kontrolnego w składzie:

1) Maria Bernacka – Rheims, 

2) Sebastian Januszko, 
3) Robert Kornberg,
4) Robert Lichocki,
5) Sergiusz Muszyński,
6) Paweł Szczyciński.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o przygotowanie na najbliższe posiedzenie Komisji wszystkich dokumentów potrzebnych do przeprowadzenia kontroli pn. „Ocena realizacji działań związanych z zagospodarowaniem mienia będącego własnością powiatu piaseczyńskiego”. 

Radna Maria Bernacka – Rheims nawiązała do listy Radnych dostępnej na stronie www powiatu. Zauważyła, że lista powinna być poszeregowana według klubów. Zauważyła, że powinna się tam znaleźć informacja o przynależności Radnych do poszczególnych klubów. 

Ad. 3

Kierownik Działu Drogownictwa w Wydziale Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Danuta Goss przedstawiła Informację o realizacji zadań inwestycyjnych na drogach powiatowych w roku 2016
.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Rady Sebastian Januszko, Kierownik Danuta Goss, Radna Maria Bernacka – Rheim.
Komisja wstępnie ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 30 września 2016 r. o godz. 08:30. 

Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 10:30.
Protokół sporządziła:
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